11Iro

HUmsa: HOmxuna
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 13:07:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 02.04.2010 13:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140669/answer/140670




YBaxaemsit FOmxun! [Tpu 60J151X B MOIIIOHKE HEOOXOIUMO MCKITIOUUTD MTATOJIOTHIO0 TUYEK (OPXUT,
SMUOUOVMUT, BAPUKOIIesIe, KUCTA MPUAaTKa SUYKa, BOASHKA 000/I09eK SUYKa U T.[.), MaTOJIOTHIO
IpeacTaTeIbHOM XKefe3sl U T.0. OOpaTUTeCh Ha IPUEM K YPOJIOTY It OCMOTpPa, 00CIeOBaHUS, U
Ha3HAYeHUS JeYeHus. YIauu.



